

安徽文一主场战陕西迎来“复仇战”

星报讯(胡滔 记者 江锐)6月26日晚,安徽文一将在主场迎来一场重头戏,对阵卫冕冠军陕西信达。两队首回合交手时,安徽文一在客场最多领先对手10分以上的情况下第四节遭对手逆转,遗憾失利。此番坐镇合肥体育中心体育馆,安徽文一将严阵以待,全力以赴。

经历常规赛上半程阵容磨合后,安徽文一目前逐渐走上正轨,目前以11胜4负排名积分榜第三名,球队近期也取得四连胜的成绩。其中客场逆转武汉的比赛无疑极大提升了队员自信心和士气。该场比赛中,安徽文一在半场落后18分的不利局面下,第三节奋起反击打出39:12的单节比分,全场大胜对方19分,最终收获一场经典的逆转之战胜利。罗切斯特轰下个人赛季最高的45分和11次助攻,无疑是球队赢球的最大功臣,周启新也贡献了个人NBL赛

季最高的27分。在6月23日主场轻取洛阳金星海象的比赛中,安徽文一主教练刘久龙有意轮换阵容,双外援罗切斯特和霍尔曼都只打了不到三节比赛便完成任务,内线大树张松涛轮休,李坚也首次出现在了今年NBL联赛舞台上。但即便如此,安徽文一依旧轻取洛阳队,其中有6名球员得分上双,除了双外援外,周启新、韩德龙、杨文博和德勒黑均有出色发挥。此外,蒋淦安和队友之间的整体磨合也渐入佳境,目前也成为了主要轮换阵容不可或缺的一员。

在刘久龙看来,球队有意轮休部分队员,就是在为对阵陕西的比赛蓄力,“这场比赛,我们也有针对性地进行了部分队员的轮休和调整,目的要让他们以最佳状态去迎战陕西。这场比赛,我们都做好了充分的准备。希望对阵陕西这场比赛开始,找回真正的自我。”

“文化艺术品欣赏与投资报告会”举行



星报讯(本报记者)为推动艺术品发展,把握投资动态。6月23日下午,由安徽文化艺术品交流协会主办、市场星报社协办的“文化艺术品欣赏与投资报告会”在美丽的舒城杭埠镇孔雀城举行。

安徽盘龙企业拍卖集团有限公司董事长余海洋,安徽盛佳拍卖有限责任公司总经理窦志,安徽省文史研究馆副馆长张旭华,安徽教育出版社编审、书法家黄书权等三十位领导嘉宾出席现场。

此次报告会上,窦志结合商务部数据以及近年来全国及省艺术品拍卖情况和形式,分析出当代书画等艺术品成交下降,古典艺术品则成上升趋势。建议收藏名家精品,提高鉴赏能力,不仅获得知识,更是投资修养双收益。

现场,黄书权老师讲解如何鉴赏书画作品,结合著名书画家黄墩作品讲解了如何鉴赏书法作品,表示书法的生命力在于线条,还有其力度、结构、墨色、章法。并且一幅书法作品的神采也是尤为重要,是整幅作品的升华。活动结束后,大家畅游三河古镇,在宴会中畅叙友谊。

《素人特工》定档7月12日 米拉首拍中国片很开心

星报讯(记者 吴笑文)以《生化危机》系列被中国影迷喜欢的好莱坞女星米拉·乔沃维奇日前现身上海,为自己参演的、7月12日上映的电影《素人特工》站台宣传。这是她首次拍摄中国影片,她表示,自己一贯喜欢中国文化,这次能够拍摄一部中国电影,是一个圆梦的过程,很开心。

《素人特工》由袁锦麟编剧导演,王大陆、张榕容、米拉·乔沃维奇、许魏洲、刘美彤领衔主演。被问及为何想出演这部电影时,米拉表示,非常喜欢袁导之前的编剧作品《捉妖记》,自己也一直是中国文化

的粉丝,这次能合作非常激动。

作为一部充满欢乐的动作喜剧,米拉也在电影中贡献了自己很少尝试的“喜剧表演”。米拉透露,片中自己有满头扎针灸的戏,喜感十足。“我在看剧本时就被这场戏吸引了,当我头上扎满针灸在布达佩斯街头拍戏时,吸引了很多路人的目光,有路人感叹:这是怎么回事儿!这是一次很新鲜的挑战。”拍摄过程也非常开心,“戏中我们是一个团队,戏外我们也像是一个家庭,大家都是很好的朋友,很温暖。”该片将于7月12日全国上映。



间隔三期,女儿生日号又中大奖

阜阳购彩者吴先生之前以女儿的生日号码投注,兑付了体彩排列三玩法第19083期179注奖金186160元。

几天后,他又来兑奖啦!这次他来兑付的是体彩排列三玩法第19087期,中间只间隔了三期,又以他女儿的生日号码“0、5、8”开出了当期的中奖号码。这次他买了八张排列三直选的彩票,中得了230注排列三直选,总计中奖金额为239200元。

吴先生买排列三选号码时,只选女儿的生日号码作为投注号码,而且阳历生日和阴历生日号码换着买。这次吴先生依然买的是女儿的阴历生日号码,具体投注号码还是“0、5、

8”。上次吴先生中得了排列三玩法第19083期奖金18万多元;这次又中得了排列三玩法第19087期奖金将近24万元。关键是排列三直选的单注中奖金额1040元,不扣税,而且他选的号码中间只间隔了三期,又中出了大奖。

吴先生买排列三玩法的这么多年,一直都是以女儿的生日号码作为投注号码。而且女儿的生日号很吉利,频频让他中大奖。尤其是这次,中奖间隔的时间更短,才三期。吴先生说,他现在以女儿生日号每天买排列三玩法,已经养成的习惯,绝对不改了。希望女儿能给他继续带来好运,一直幸运下去! □ 郭慧

有惊无险 宿州购彩者喜中20万

近日,体彩排列五第19099期开奖,开奖号码为“4、6、1、8、8”,宿州购彩者喜中排列五一等奖2注,奖金20万元。但时隔一个星期,这位神秘的大奖得主才现身体彩中心,讲述这个有趣的小故事。

虽说中奖者杨先生(化姓)购买排列五彩票不过两个月的时间,但他和体育彩票的缘分早已从2014年购买大乐透彩票时结下,至今已有5个年头。说起排列五,杨先生表示:“之前有一次和体彩店老板闲聊,他说相对于大乐透的中奖概率,排列五的中奖概率更高些,而且每天都有开奖机会,建议我大乐透和排列五彩票都买,增加中奖机会,我想这个提议也不错,最近只要去体彩店,我两种彩票都会买一些。”

“那为什么到今天才来兑奖呢?”面对笔者的疑问,杨先生笑着说道:“昨晚路过一家体彩店,本来打算买上几注大乐透和排列五,无意间看见钱包里有张排列五彩票,便拿出来核对下,没想到竟然中了2注一等奖,好险,差点就把20万大奖搞丢了。”

杨先生的中奖经历虽是有惊无险,在此也是温馨提醒各位购彩者,购买体育彩票后一定要妥善保管并及时兑奖,千万不要让惊喜轻易从自己手中溜走。 □ 吴倩倩

研究加幸运 潜山购彩者锁定50万

近日,体彩排列五第19103期开奖号码为“34565”,位于潜山市全力阳光城对面的15233投注站购彩者喜中5注,奖金合计50万元。

中奖者吴先生(化姓)就在城关上班,闲时就喜欢买点彩票,尤其喜欢买排列五和大乐透玩法,购彩风格比较理性,每次总的金额不超过50元钱。当日,吴先生吃完晚饭后散步路过阳光城对面的15233体彩投注站,看到闪耀的大乐透奖池牌,想起当天的重要事情大乐透和排列五没买,进店研究购买了20元钱大乐透后,看时间才7点钟,于是又静下心来仔细研究排列五,当时就感觉排列五首位“3”,次位“4”,末位“5”比较好,但第三位、第四位看不太准,索性选择了比较顺的号码“34565”“34145”“34345”各打了一倍,打完票后对着彩票看着走势图越看越像,于是让销售员小李又打了四倍。当天晚上排列五开出“34565”,吴先生凭借30元钱的投入,幸运中得排列五5注,合计50万元奖金。

多年来,许许多多的购彩者和吴先生一样,以坚持购买体育彩票这种简单的方式支持着体育公益事业,有付出也有回报,在支持国家公益事业的同时也能够获得属于自己的幸运大奖! □ 黄智

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

坚持购彩 亳州购彩者斩获万元

近日,传统足彩第19040期,亳州市涡阳县网点中出一等奖1注,奖金16000元。传统足彩自上市以来一直深受广大球迷的喜爱,此次中奖的李先生更是对它情有独钟。据了解,李先生是一位足彩铁杆粉,看球赛玩足彩成平日生活的一部分,对投注场次的选择很谨慎,常常是经过仔细的推测后,再对甄选的场次进行投注,此次李先生便是看准欧洲杯预选赛,果断出击摘得1.6万元的奖金。

近日,李先生来到亳州市体彩分中心办理了兑奖。提到这次中奖他满脸遗憾地表示,由于比赛结果没有爆冷,奖金的成色稍低了点,其实在投注的时候防的冷门都没有用上。

□ 张贵